

**В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ**

Приём граждан

17 октября в 13 часов в большом зале администрации Казанского муниципального района состоится личный приём граждан по вопросам защиты прав несовершеннолетних.

Приём ведёт Андрей Степанов – уполномоченный по правам ребёнка в Тюменской области. Предварительная запись – по телефону 4-24-33.

Приходите на ярмарку

С 7 октября снимается карантин по заразному узелковому дерматиту с неблагополучного пункта села Новоселезнёво и в радиусе 5 километров от его границ, включая деревню Шадринку и село Казанское, а также с территорий ферм ООО «АгроФирма «Новоселезнёво», СХПК им. Кирова и ЗАО «Агрокомплекс «Маяк».

В райцентре будут возобновлены ярмарки выходного дня. Первой в селе Казанском пройдёт сельскохозяйственная ярмарка «Осень-2019». Её проведение запланировано на 12 октября. Для реализации своей продукции приглашаются владельцы личных подсобных хозяйств из всех сельских поселений района, хозяйства, производящие и перерабатывающие сельскохозяйственную продукцию (за исключением территорий, на которых действуют ограничительные мероприятия). Будут приглашены и гости из соседних районов. Продавцы сельскохозяйственной продукции должны иметь при себе документы, подтверждающие качество товара, заверенные ветеринарной службой. Начало ярмарки в 9 часов.

Карантинный режим остаётся действовать в селе Ильинке и угрожаемой зоне – деревнях Баландина, Ельцов до 14 октября. На территории крестьянско-фермерского хозяйства в селе Яровском, на ферме «Яровское» – до 16 октября (при условии, если не будет выявлено новых случаев заболеваний).

Обеспечение правопорядка

Заседание комиссии по обеспечению правопорядка на территории Казанского района состоялось под председательством главы района Татьяны Богдановой. Рассмотрены вопросы состояния преступности среди несовершеннолетних, о принимаемых мерах по профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, о профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма среди взрослых и несовершеннолетних лиц. Участники заседания ознакомились с итогами операции «МАК» и реализацией межведомственного плана мероприятий по выявлению и уничтожению очагов дикорастущей конопли на территории Казанского района. Обсудив все вопросы, комиссия по обеспечению правопорядка намерена продолжить мероприятия, направленные на профилактику алкоголизма и наркомании, на противодействие незаконному обороту наркотиков. Кроме того, продолжится работа с семьями, относящимися к «группе риска» и с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учёте.

Информации подготовила Светлана СУРОВЦЕВА

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Сбывающаяся мечта о нелёгкой профессии



Надежда Овсянникова и Светлана Суханова (слева направо) с лёгкостью могут провести первичную диагностику и оказать помощь пациентам

Совсем недавно в областной больнице №14 села Казанского начали трудиться молодые специалисты – врачи и фельдшеры. Несмотря на небольшой стаж, они успели зарекомендовать себя как исполнительные работники. На их счету уже несколько сотен приёмов и выездов (точно сказать невозможно) и каждый из них – своеобразный жизненный экзамен для молодых медиков.

Жулдуз Абенова приехала к нам из Тюмени, сразу после окончания государственного медицинского университета. Желание стать врачом у неё появилось ещё в школе, и пока о своём выборе она ни разу не пожалела. К работе Жулдуз приступила чуть больше месяца назад, сейчас осваивается, но если судить по откликам пациентов и коллег – шансы завоевать любовь и доверие местных жителей у неё большие.

Врач-терапевт Абенова призналась, что огромную роль в её первые рабочие дни сыграли коллеги. Все, к кому она обращалась с вопросами, помогали ей, а это очень важно на начальном этапе профес-

молодые специалисты, одной из которых является фельдшер Надежда Овсянникова. Её в медицину привела детская мечта – найти способ вылечить сестру. Надежда рассказала, что, к сожалению, болезнь оказалась неизлечимой, и поэтому сейчас она старается всячески поддерживать девушку и ухаживать за ней.

Сейчас Надежда Овсянникова работает в кабинете неотложной помощи со Светланой Сухановой, которая трудится в больнице всего три месяца и тоже окончила Ишимский медицинский колледж.

– Сколько себя помню, всегда мечтала связать свою жизнь с медициной, – сказала Светлана. – Я считаю, что врач – самая нужная профессия. В ней не должно быть ошибок: нам доверено не только здоровье человека, но и его жизнь.

Имена молодых специалистов областной больницы №14 пока не многим известны. Но уже сейчас они готовы оказать помощь в любой ситуации, даже экстренной.

Марина КРЮКОВА
Фото автора

**ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!
Централизация скорой**

На базе станции скорой помощи Ишима в ближайшее время откроется единая диспетчерская служба приёма и обработки вызовов. Сюда будут поступать звонки не только из города, но и десяти районов юга Тюменской области: Ишимского, Абатского, Сорокинского, Викуловского, Армизонского, Бердюжского, Казанского, Аромашевского, Гольшмановского и Сладковского. Создание единого центра позволит повысить доступность и качество оказания экстренной медицинской помощи, а также оперативность управления выездными бригадами. Для врачей и фельдшеров приобретены специальные планшеты, а все автомобили подключены к системе ГЛОНАСС. Это позволит в оперативном режиме направлять ближайшую к месту вызова бригаду. В задачи специалистов единой диспетчерской службы входит координация и контроль работы выездных районных бригад. В случае возникновения крупного ДТП или другой чрезвычайной ситуации они смогут направить на место происшествия достаточное количество экипажей, в том числе и из города.

Одна из важнейших составляющих в работе скорой помощи – это правильный приём и категорирование вызова. Главная задача диспетчера, который отвечает на вызов по телефону 03 или 112, – правильно оценить, есть ли угроза жизни пациента, присвоить вызову правильную категорию (экстренный или не-отложный) и верно указать повод к вызову. Вся информация будет заноситься в единую программу, видеть которую будут не только фельдшеры скорой помощи, а также врачи поликлиники и стационара.

Данный проект реализуется в рамках программы «Доступность первичной медико-санитарной помощи населению в регионах» национального проекта «Здравоохранение». Для жителей всех районов вызов скорой помощи осуществляется по номерам телефонов: 03, 103 и 112.

Жанна СТРИЖАК
(пресс-служба ГБУЗ ТО «ОБ №4» (г.Ишим)

По вопросам призыва

На период проведения призыва граждан на военную службу осенью 2019 года совместным приказом военного прокурора Тюменского гарнизона и военного комиссара Тюменской области создан консультационно-правовой центр по рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва граждан на военную службу и направления на альтернативную гражданскую службу в октябре – декабре 2019 года.

За консультацией по вопросам прохождения военной службы и направления на альтернативную гражданскую службу обращайтесь в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по адресу: 625001, г. Тюмень, ул. Полевая, д. 1, корп. 2, телефон 64-75-88; по вопросам соблюдения законодательства в отношении граждан, призванных на военную службу, обеспечении их всеми видами довольствия и размещения на областном сборном пункте – в Военный комиссариат Тюменской области по адресу: 625003, г. Тюмень, ул. Республики, д. 2, тел. 79-19-23.

Информация представлена отделом информационных проектов и развития СМИ Управления массовых коммуникаций

Декада подписки!
Во всех почтовых отделениях
Торопитесь оформить подписку
на первое полугодие 2020 года
«Наша Жизнь» пишет о вас и для вас!

ЗОЛОТОЙ ВОЗРАСТ

Забота, уважение, внимание

«Поезд добра» – так называется областная акция, посвящённая Дню пожилых людей. В ней традиционно принимают участие работники культуры, ветеранские организации, главы сельских поселений, сотрудники социальной защиты населения, врачи и спортивные инструкторы.

30 сентября в преддверии праздника, пенсионеры деревни Малая Ченчерь с радостью встретили в местном доме культуры долгожданных гостей. Специалисты из разных организаций районного центра приехали сюда, чтобы разнообразить их досуг и помочь в решении определённых вопросов.

Уже не первый год с «поездом добра» путешествует по деревням

и сёлам парикмахер комплексного центра социального обслуживания Вера Сердюкова и медицинская сестра из кабинета врача офтальмолога Кульсими Шорохова.

Особенно увлекла пенсионеров культурная программа. Звонкое пение чирковских артистов зашло в толпу ещё до начала концерта. С улыбчивым и талантливым Виктором Саранчиным пенсионеры пели задорные частушки. Мно-

гие пожилые люди на протяжении всего мероприятия подпевали артистам, танцевали и благодарно аплодировали им.

Подобный тёплый приём ждал артистов и в деревне Песчаное. Здесь пенсионеры вели себя раскрепощённо, многие пустились в пляс уже в самом начале концертной программы. Словом, чирковские артисты явно пришлись по душе деревенским жителям.

Делегация специалистов из районного центра помимо культурной программы привезла с собой вещи, принесённые людьми в «Социальную лавку». Сотрудница комплексного центра социального обслуживания отвечала на вопросы селян, интересовалась их проблемами и предлагала помощь. Спортивный инструктор Руслан Кильбияев также не остался в стороне. Он рассказал о скандинавской ходьбе, о положительном действии спорта на организм человека и провёл для пожилых людей мастер-классы. Пенсионеры с интересом слушали его и даже пообещали тренеру начать заниматься физической культурой.

В адрес людей золотого возраста прозвучали пожелания и поздравления от председателя совета ветеранов Анатолия Барнёва. Он заметил, что в этих двух деревнях при-



Пожилые люди с удовольствием смотрели зажигательное выступление чирковских артистов

шло на мероприятие наибольшее количество пенсионеров, чему был очень рад.

Нельзя не сказать о том, что Анатолий Николаевич вместе с сотрудниками ветеранских организаций старается уделить внимание каждому пенсионеру. В этот день Анатолий Барнёв, глава Огнёвского сельского поселения Олег Туликов и председатель первичной ветеранской организации Любовь Семутина навестили труженика тыла Михаила Михайловича Шорохова из деревни Шагалово, который не ожидал гостей в этот день, но был им очень рад. С ностальгией стал рассказывать о трудовых буднях и деревенских гуляниях, вспоминал друзей и коллег. Поведал о том, как с детских лет он не боялся труда и

всю жизнь проработал механизатором в совхозе.

Зачастую дорога к районному центру занимает у пенсионеров много времени. Поэтому «поезд добра» побывал в сентябре в нескольких малых населённых пунктах Казанского района.

Везде артисты поднимали настроение местным жителям, а социальные работники помогали пенсионерам в решении разных вопросов. Ну а селяне, в свою очередь, благодарили организаторов и участников акции. Глядя на их счастливые лица, понимаешь, что всё это не напрасно. Пожилые люди чувствуют признательность и заботу со стороны общества.

Марина КРЮКОВА
Фото автора



Песни в исполнении Виктора Саранчина никого не оставляют равнодушным

Нашей любимой Казанской школе в этом году исполняется 80 лет, и нам – выпускникам 1966 года – уже по 72 года. Трудно сказать: много это или мало. Цифры большие, но душа молода, и ощущение вечной юности нас не покидает.

Наша жизнь была удивительной и сильно отличалась от сегодняшнего времени. Росли мы счастливыми, за что благодарны родителям и родной школе, в которой работал творческий педагогический коллектив.

Мы свято храним в памяти своих первых учителей Татьяну Фёдоровну Цветкову и Галину Петровну Калентьеву, помним, как сейчас, пионервожатую в нашем 5 «а» классе, десятиклассницу Тамару Пеленкову. С нами она проводила всё своё свободное время, даже в субботу и в воскресенье. Вместе мы собирали металлом и макулатуру, возили на лошади золу на колхозные поля, а потом в гостях у Тамары, в её маленьком домике, пили чай из шиповника.

Когда мы чуть повзрослели, нас, школьников, просто захватила тимуровская работа: мы помогали больным и престарелым, ветеранам войны и труда. Дежурство по ночам в цыплятнике, рядом со школой, для нас было делом интересным и значимым.

Помнится, как мы пилили дрова, белили помещения, не боялись никакой работы, а заработав собственные деньги, наш 10 «а» первым из школы поехал на зимних каникулах на экскурсию в Москву. После нашему примеру последовали и другие классы.

Мы часто выступали с концертами то в школе, то на ферме. Ребята из нашего класса были талантливы: пели, танцевали, читали стихи, ставили театрализованные представления по сказ-

кам. Один только хор наших мальчишек чего стоил! Старшеклассники не раз отмечали наши выступления, обсуждая между собой «классный концерт».

Школьники жили тогда одной семьёй, как говорится: один за всех, все за одного.

Память... Она всемогуща. Как можно забыть тот профессиональный коллектив педагогов, строгий и гуманный, который вёл по стране знаний, труда и творчества, растил в каждом из нас гражданина своего Отечества. Наши любимые учителя, воспитывали в нас патриотизм, чув-

ство долга и ответственности перед родиной, уважение к старшим и умение дружить.

У нас были замечательные педагоги, и хочется назвать их всех поимённо. Мы богоугодили нашего классного руководителя – спокойную, мудрую, интеллигентную Анну Антоновну Лячек. В каждом из нас она видела личность и индивидуальность, а потому географию, которую она преподавала, мы знали на «отлично».

Учителя физики – Василий Иванович Лячек и Евдокия Даниловна Величко – творчески под-

ходили к каждому уроку, ставили различные опыты, чем вызывали у нас интерес к этому предмету. Хорошо помнятся занятия и внеклассные мероприятия нашей любимой учительницы литературы Нины Александровны Барабанщиковой. Это она привила нам любовь к чтению, умение анализировать и самостоятельно оценивать литературных героев, понимать и различать литературные жанры.

Нельзя забыть творческие вечера и спектакли, которые мы ставили вместе с ней. Александра Васильевна Шуры-

гина носила косу, уложенную вокруг головы. Она была строгая, с математическим складом ума, но с чувством юмора. На своих уроках искренне смеялась вместе с нами.

Учителями химии трудились Иван Феопонтович Кривошеин (он же директор школы) и Алла Дмитриевна Симонова. Можно только удивляться, как мы запомнили названия элементов и формулы, решали химические задачи, и у нас получалось! К сожалению, нас учили только немецкому языку. Зато как учили! До сих пор, слушая немецкую речь в кино, я понимаю смысл сказанного. Во многом это заслуга Анны Фёдоровны Сироткиной и Татьяны Сергеевны Хевролиной.

Вспоминаю, как мы ходили в поход на озеро Горькое вместе с учителями физкультуры Николаем Ивановичем Кучнеровым и Людмилой Сергеевной Ярковой. Ночевали тогда в школе села Ларихи, пекли картошку на костре, а местные ребята привнесли нам молоко и хлеб. Это было так романтично!

Писать о школьной жизни можно бесконечно – и о пионерских косях, и о жизни комсомольской организации. Это наша история.

Сегодня мы взрослые, у нас есть собственные дети и внуки. Мои одноклассники получили специальности педагогов, строителей, экономистов, бухгалтеров, инженеров. Большинство из них имеют высшее образование. Среди нас – три кандидата наук, трое военных, двое из которых имеют звание подполковника. Да, мы состоялись! Спасибо школе! С юбилеем! Низкий поклон и слова благодарности любимым учителям.

От имени выпускников 1966 года
Нина ТЕРЕХОВА
(Пономарёва)
Фото предоставлено автором



Выпускной класс Казанской школы. 1966 год

Искусство – душа народа

Библиотека – это не только центр информации, но и территория культуры, досуга и общества, одно из немногих мест, где можно провести время в обществе близких по духу людей.

Библиотека собирает друзей

В сентябре литературная гостиная центральной районной библиотеки вновь распахнула двери для любителей книг.

В этот раз мероприятие прошло в рамках месячника «Пусть осень жизни будет золотой», посвящённого Дню пожилых людей. В числе приглашённых гостей оказались читатели «со стажем».

Почти каждому из них знаком заслуженный деятель искусств РСФСР Василий Макарович Шукшин – писатель, сценарист, актёр и кинорежиссёр. В этом году ему исполнилось бы 90 лет.

В уютном зале библиотеки царила непринуждённая дружественная атмосфера. Гости разместились за уютными столиками и общались с рядом сидящими старыми друзьями и новыми знакомыми, слушали, как ведущие Надежда Сиселкина и Анастасия Белоусова рассказывали о малоизвестных фактах биографии Василия Макаровича, обсуждали увиденные с экрана фрагменты старых кинофильмов, в которых снимался молодой и талантливый Шукшин.

Украсили мероприятие выступления песенных коллективов. Народный вокальный ансамбль «Ившук» районного дома культуры (руководитель Андрей Гребцов) и вокальная группа детской школы искусств «Вдохновение» исполнили песни, которые любил Василий Шукшин, обладавший ко всему причему прекрасными голосовыми данными.

Жил такой парень

Василий Макарович Шукшин прожил всего 45 лет. За 16 лет своей творческой деятельности он сумел написать более 120 рассказов и 2 романа, снять 5 фильмов и сыграть 20 ролей.

Выходца из Сибири и сына врача народа называли голосом русской деревни. Он был знаковым режиссёром кино, основателем одной из династий в отечественной культуре и одновременно самым нетипичным представителем «деревенской прозы». Заслуженный деятель искусств РСФСР был лауреатом премии РСФСР им. Братьев Васильевых (1965 г.), Государственной премии СССР (1971 г.), Ленинской премии (1976 г., посмертно), награждён орденом Трудового Красного Знамени (1967 г.).

Параллельно с успехами в кино благоприятно складывалась



Народный ансамбль «Ившук» исполнил любимую песню Василия Шукшина «То не ветер ветку клонит»



Приятно встретиться с друзьями, обсудить прочитанные книги и узнать что-то новое

и литературная судьба Шукшина. В начале 60-х годов в журналах один за другим стали выходить в свет его рассказы: «Правда», «Светлые души», «Стёпкина любовь», «Экзамен» и другие. В 1963 году в издательстве «Молодая гвардия» вышел первый сборник Василия Шукшина под названием «Сельские жители».

В рассказах «Бык», «Самолёт», «Жатва», «Гоголь и Райка», «Дядя Ермолов» отражалась быт сибирского села военных лет.

Сценарий первого полнометражного фильма «Живёт такой парень» Шукшин написал на основе своих рассказов «Классный водитель» и «Гринька Малюгин». Ка-

тина появилась на экранах страны в 1964 году и получила восторженные отклики публики. Фильм «Калина красная» вышел в свет в 1974 году и буквально потряс зрителей. Ничего подобного в отечественном кинематографе ещё не было. Умер Василий Шукшин на съёмочной площадке, исполняя роль одного из шолоховских героев в будущем фильме «Они сражались за Родину». Фильм поставлен режиссёром Сергеем Бондарчуком по одноимённому роману Михаила Шолохова. В главной роли Лопахина снялся Василий Шукшин.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

«Жизнь прожить – не поле перейти» – такие слова предупреждают молодых о сложностях жизненного пути. Не секрет, что брак является серьёзным испытанием, и счастливы в совместной жизни только те люди, которые научились слушать и слышать друг друга. Об одной из таких семей мы хотим рассказать.

История их любви началась 50 лет назад. Познакомились они в казанской столовой. Нина в свои 17 лет работала поваром. Учиться ей было некогда – мама умерла рано, кроме неё у отца осталось еще двое детей. А молодой паренёк Анатолий в это время учился в училище. И как-то раз, придя в столовую, присмотрел привлекательную девочку. В ноябре красивая супружеская пара Анатолия Степановича и Нины Николаевны Ржавиных отметят 50-летие совместной жизни. Их прожитые годы можно смело назвать сокровищем, которому невозможно дать цену. Мы (их дети и внуки) научились любить, ценить и беречь семью, быть верными и преданными, как они. Мы восхищаемся трепетными чувствами наших родителей, которые только крепнут с годами. 50 лет они идут рука об руку, поддерживающая друг друга, не растерявшись при этом любовь и верность.

И сейчас в их дружной и трудолюбивой семье царит взаимопонимание. Они дорожат друг другом и по-настоящему счастливы.

Пятьдесят лет – большой срок. Время пролетело быстро. В памяти хранятся только счастливые, светлые моменты жизни, в стороне остаются трудности и проблемы, которые наши родители с честью преодолевали. Жизнь не раз проверяла их отношения на прочность. Они многое пережили вместе и многое добились. А самое главное – вырастили нас, своих дочерей. От родителей мы получили величайший и бесценный дар – жизнь. Растили они нас в любви и заботе, и мы с сёстрами уверены, что нам очень повезло. Но как же часто мы забываем признаваться своим родителям в том, что мы их любим, как им благодарны за то, что они для нас сделали и продолжают делать. Словами признательности за подаренную жизнь, за детство и просто за то, что они есть, любимым маме и папе мы, взрослые дочери, говорим сейчас и низко кланяемся.

Трудовой стаж родителей Анатолия Степановича и Нины Николаевны более 40 лет у каждого. Оба за безупречный труд награждены по-



Понимание, терпение и мудрость помогли Анатолию Степановичу и Нине Николаевне Ржавиным прожить вместе 50 лет

чётными грамотами, благодарственными письмами и ценностями подарками. Но главное достижение этой замечательной пары – их дети, которые нашли себя в жизни, внуки и маленький правнук.

В настоящее время наши родители, находясь на заслуженном отпуске, ведут домашнее хозяйство. Мама с удовольствием ухаживает за посадками в огороде, разводит цветы, не жалея ни сил, ни времени. Увлечение папы – рыбалка, и даже проблемы со здоровьем его не останавливают. Вместе с ними в семейном кругу мы стараемся отметить праздники: Новый год, дни рождения, 8 Марта, 23 Февраля. Всегда в родительском доме нас ждёт вкусный ужин, тепло родного очага, сердечные и мудрые советы, которые много раз помогали нам в жизни. Мама обязательно встречает приветливой улыбкой, а отец – крепким рукопожатием. На семейное торжество по случаю 50-летия супружеской жизни собирается много родных и близких. Мы пожелаем юбилярам здоровья, счастья, долголетия и благополучия.

Дети: Надежда ТАШЛНОВА, Вера ШИКОВА, Лариса КУРОПТЕВА
Фото из семейного архива

Кто отремонтирует крыльцо?

– Мы с супругой проживаем в многоквартирном доме по адресу: ул. Ленина, 30. Крыльцо при входе в подъезд, которое является общей долевой собственностью жильцов, износилось. Кто и когда должен его ремонтировать?

Иван БАЖЕНОВ,
с. Казанское

На вопрос отвечает глава района Татьяна Александровна БОГДАНОВА:

В соответствии с распоряжением правительства Тюменской области № 2224-рп от 15.12.2014 г. «Об утверждении региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Тюменской области на 2015 – 2044 годы» утвержден перечень многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту в 2015 – 2044 годах.

Ремонт дома по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, 30 запланирован в следующем порядке:

2027 – 2029 гг. – электроснабжение;

2030 – 2032 гг. – водоснабжение;

2033 – 2035 гг. – теплоснабжение;

2036 – 2038 гг. – фасад;

2039 – 2041 гг. – водоотведение, подвал.

Ремонт входных групп (усиление козырьков над входами в подъезды, ремонт крыльца и ограждения крыльца) входит в состав работ при проведении капитального ремонта фасада.

В случае, если собственники, формирующие фонд капитального ремонта на счёт регионального оператора, хотят провести работы по капитальному ремонту раньше сроков, установленных региональ-

ной программой, они могут выполнить такие работы только за счёт дополнительных средств, без использования средств фонда капитального ремонта.

Для выполнения текущего ремонта крыльца в многоквартирном доме Вы можете обратиться в обслуживающую организацию МУПЖКХ Казанского района.

Вопрос читателя журналисты газеты адресовали начальнику жилищно-коммунальной службы Артёму Владимировичу АЛМАЗОВУ. Вот что он ответил:

– В соответствии со статьёй 36 Жилищного кодекса Российской Федерации собственникам помещений в многоквартирном доме общее имущество принадлежит на праве общей долевой собственности.

Крыльцо подъезда входит в со-

став общего имущества собственников жилых помещений многоквартирного дома.

В соответствии с п. 16 правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утверждённых постановлением правительства Российской Федерации № 491 от 13.08.2006 года, надлежащее содержание общего имущества обеспечивается собственниками помещений, в том числе путём заключения договора о содержании и ремонте общего имущества с лицами, оказывающими услуги и (или) выполняющими работы (при непосредственном управлении многоквартирным домом).

Между МУПЖКХ и собственниками жилых помещений многоквартирных домов заключён договор на оказание услуг и выполнение работ по содержанию общего имущества в многоквартирном доме. По дан-

ному договору собственники жилых помещений ежемесячно вносят плату за содержание имущества многоквартирного дома. Поступившие денежные средства зачисляются на лицевой счёт многоквартирного дома и списываются при выполнении работ, предусмотренных договором.

По состоянию на 01.10.2019 года денежные средства на лицевом счёте многоквартирного дома отсутствуют. Более того, имеется задолженность перед МУПЖКХ за выполненные ранее работы.

Ремонт конструктивных элементов зданий многоквартирных домов данным договором не предусмотрен, а потому выполнить ремонт в рамках заключённого договора не предоставляется возможным. Тем не менее, несмотря на вышеперечисленные обстоятельства, МУПЖКХ готово выполнить ремонт крыльца многоквартирного дома в случае оплаты собственниками жилых помещений данных работ.

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Добрый доктор

По воле случая, мне пришлось провести некоторое время в хирургическом отделении стационара областной больницы №14. Здесь работал врач-хирург Роман Абрамов, о котором я и хочу немного рассказать.

За время моего пребывания в отделении возникало много вопросов, касающихся той причины, по которой я находилась там. Приходилось консультироваться с Романом Владимировичем, придерживаясь его советов. Я слышала большое количество добрых отзывов о нём от других пациентов, которые, как и я проходили лечение в больнице. Часто наблюдала, как он относится к людям: к каждому индивидуально, с особым подходом, с заботой, сочувствием, пониманием, вниманием.

Роман Абрамов – человек с огромным добрым сердцем, в котором найдётся место для каждого нуждающегося. Он человек с безгранично широкой душой. Сразу видно, что Роман любит свою работу.

Глядя на него, удивляешься: когда этому неугомонному человеку удаётся отдыхать? С раннего утра и до позднего вечера длится его рабочий день. Пациенты больницы, услышав голос Романа Владимиrowича, взбадриваются и как будто начинают выздоравливать. Можно смело утверждать, что он – хирург от Бога.

Романа Владимиrowича уважают как за его человеческие качества, так и за профессионализм. Это беспокойный, обязательный, очень вежливый и пунктуальный человек. Он никогда не пройдёт мимо, если знает, что кто-то нуждается в его помощи.

Роман Абрамов ещё очень молод, поэтому хочется пожелать Роману Владимиrowичу, чтобы в его жизни всё складывалось так, как ему бы этого хотелось, чтобы как в работе, так и в личной жизни всегда была только белая полоса. Счастья Вам, удачи, наш милый добрый доктор!

По просьбе
благодарных пациентов
Татьяна СИРОТКИНА

В конце сентября в Больших Ярках прошёл первый турнир по волейболу среди женских команд «Алабуга-2019».

За звание лучших волейболисток боролись пять команд. Это – команда из Новоселезнёво, Ильинки, Грачей, команда хозяев из Больших Ярков и команда «Золотой возраст» (п. Новоселезнёво).

Открытие турнира началось с гимна Российской Федерации и построения команд. С приветствен-

ЗОЛОТОЙ ВОЗРАСТ
Измени один день

В 2019 году впервые в России проводится акция «Измени один день». В ней принимают участие серебряные волонтёры и все неравнодушные граждане, которые хотят подарить теплоту своей души одиноким пожилым людям.

Мероприятия, которые проводятся в рамках данной акции, разнообразные. Но главный принцип – изменить один день в жизни одинокого человека, поднять ему настроение, реализовать какое-то его желание или помочь в деле, которое он самостоятельно выполнить не может.

Для этого и работают серебряные волонтёры. Деятельность – общественная, заработную плату за неё никто не платит. В постоянном режиме встречаются волонтёры в Казанском комплексном центре социального обслуживания населения. Руководит этой работой специалист по социальной работе центра Ирина Саукова. Заседания проходят активно, каждый из волонтёров высказывает своё мнение, но к единому мнению всегда приходят, ведь серебряные волонтёры – люди с большим жизненным опытом.

Месячник пожилых людей, который проводится в Казанском районе с 15 сентября по 15 октября, требует от волонтёров больших усилий. Главная их задача – побывать у одиноких людей, которым нужна не

материальная помощь, а простое человеческое внимание.

Можно лишь позавидовать энтузиазму волонтёров серебряного возраста. Они находят время, чтобы навестить своих подопечных, помочь им советом, поделиться хорошим настроением, поговорить. Доброе слово, хорошее отношение к людям – это самое главное.

В начале октября, серебряные волонтёры Казанского комплексного центра социального обслуживания населения Клавдия Еньшина, Наталья Редикульцева и Татьяна Исакова побывали в гостях у Татьяны Демьянцевой. Татьяна Николаевна сейчас находится на заслуженном отдыхе. В течение нескольких лет она возглавляла Казанский комплексный центр социального обслуживания населения.

Серебряные волонтёры центра поздравили коллегу с Днём пожилого человека, пообщались в доброй и дружеской обстановке, подарили ей не только цветы, но и частичку своего тепла.

Тамара НОСКОВА
Фото автора



Наталья Редикульцева, Татьяна Демьянцева, Татьяна Исакова, Клавдия Еньшина (слева направо) рады встрече

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ**Мы выбираем спорт**

ным словом выступил заместитель директора детско-юношеской спортивной школы Е.Н. Эртман и ветеран спорта А.П. Ламбин. В своём выступлении они поздравили игроков с открытием соревнований, пожелали честной игры и победы сильнейшим.

Пока зрители занимали места в спортзале, игроки готовились к со-

стязаниям. Уже в разминке девушки показали, что настроены на победу и готовы за неё бороться.

Самой волнующей была последняя игра. В финале наша команда в составе Ларисы Тихненко, Снежаны Старокоровой, Кристины Барановой, Гульсаны Жусуповой, Алёны Мазиной и Людмилы Сердюковой сыграла с соперницами из Ильинки. Девушки старались быть спокойными, не торопились и не допускали ошибок. По итогам соревнований кубок турнира и первое место завоевала команда девушек из Новоселезнёво. На втором месте – волейболистки из Ильинки, на третьем – большеярковские спортсменки. Командам были вручены грамоты, медали и денежные премии.

Хочется выразить огромную благодарность девушкам за сплочённость, спортивный дух. Только упорные тренировки и понимание привели нашу команду к победе.

Также хочется выразить слова благодарности организаторам турнира, в частности – Егору Эртману.

Лариса ТИХНЕНКО
п. Новоселезнёво
Фото автора



Команда победителей турнира «Алабуга-2019» из посёлка Новоселезнёво

БЕЗОПАСНОСТЬ**Общие рекомендации при угрозе совершения террористического акта**

Цель рекомендаций – помочь гражданам правильно ориентироваться и действовать в экстремальных и чрезвычайных ситуациях, а также обеспечить создание условий, способствующих расследованию преступлений. Любой человек должен точно представлять свое поведение и действия в экстремальных ситуациях, психологически быть готовым к самозащите.

Обращайте внимание на подозрительных людей, предметы, на любые подозрительные мелочи, сообщайте обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов. Никогда не принимайте от неизвестных пакеты и сумки, не оставляйте свой багаж без присмотра. У семьи должен быть план действий в чрезвычайных обстоятельствах, у всех членов семьи должны быть номера телефонов, адреса электронной почты. Необходимо назначить место встречи, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации. В случае эвакуации возьмите с собой набор предметов первой необходимости и документы. Всегда узнавайте, где находятся резервные выходы из помещения. В доме надо укрепить и опечатать входы в подвалы и на чердаки, установить домофон, освободить лестничные клетки и коридоры от загромождающих предметов. Организовать дежурство жильцов вашего дома, которые будут регулярно обходить здание, наблюдать, всё ли в порядке, обращая особое внимание на появление незнакомых лиц и автомобилей, разгрузку мешков и ящиков. Если произошёл взрыв, пожар, землетрясение, никогда не пользуйтесь лифтом. Страйтесь не поддаваться панике, что бы ни произошло.

ОБНАРУЖЕНИЕ ПОДОЗРИТЕЛЬНОГО ПРЕДМЕТА, КОТОРЫЙ МОЖЕТ ОКАЗАТЬСЯ ВЗРЫВНЫМ УСТРОЙСТВОМ

Подобные предметы обнаруживают в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и общественных местах. Как вести себя при их обнаружении? Какие действия предпринять? Если обнаруженный предмет не должен, по вашему мнению, находиться в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания. Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто её мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю (машинисту). Если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен, немедленно сообщите о находке в ваше отделение полиции.

Если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране.

Во всех перечисленных случаях:
не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет;
зафиксируйте время обнаружения предмета;

постарайтесь сделать всё возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки;

обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем).

Внешний вид предмета может скрывать его настояще назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.

Родители! Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.

Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами, это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.

ПОЛУЧЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ ОБ ЭВАКУАЦИИ

Сообщение об эвакуации может поступить не только в случае обнаружения взрывного устройства и ликвидации последствий террористического акта, но и при пожаре, стихийном бедствии и так далее. Получив сообщение от представителей властей или правоохранительных органов о начале эвакуации, соблюдайте спокойствие и чётко выполняяте их команды.

Если вы находитесь в квартире, выполните следующие действия:
возьмите личные документы, деньги, ценности;
отключите электричество, воду и газ;
окажите помощь в эвакуации пожилых и тяжело больных людей;
обязательно закройте входную дверь на замок – это защитит квартиру от возможного проникновения мародеров;

не допускайте паники, истерики и спешки;
возвращайтесь в покинутое помещение только после разрешения ответственных лиц;

помните, что от согласованности и чёткости ваших действий будет зависеть жизнь и здоровье многих людей.

ДЕЙСТВИЯ ПРИ УГРОЗЕ СОВЕРШЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА

Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, в культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах. При обнаружении забытых вещей, не трогайте их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, полиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета. Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели.

В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и так далее). Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы вас не приняли за противника. При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бортюр, торговую палатку, машину и т.п.). Для большей безопасности накройте голову руками. Случайно узнав о готовящемся теракте, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы.

Информация взята с официального сайта национального антитеррористического комитета